INTEGRAL INDEFINIDA
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Ejercicio 1 Calcular
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Ejercicio 2 Calcular

Selucion: a) %uenh{ﬂm +1)+C; b) v% arctg V2z + C.
Ejercicio 3 Obtener por cambio de variable el valor de las siguientes integrales indefinidas
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Solucion: a) e***"* L O ) In|Inz|+ C.

Ejercicio 4 Calcular por cambio de variable
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Selucion: % arctan ( ) —+ .

Ejercicio 5 Cualcular por cambio de variable el valer de las siguientes integrales indefinidas

cos x
a) fﬂenﬂc  9) k[1—|—:1“‘1ﬂr;r

Selucion: a) In|senz| +C; &) ]Earctg 2?4+ C.

Ejercicio 6 Calcular por cambio de variable el valor de las siguientes integrales indefinidas
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x 1—|—V*’_

=\
Solucion: a) 2ZL 4 ¢ p) 2 (L:L —Zi9/r—2Im[1+4 ﬁ|) +C

Ejercicio 7T Calcular por cambio de variable el valor de las siguientes integrales indefinidas
f.‘]:‘u.,.;r—Erd:I: b) f /1 + 3 sen x cos zdx

Solucion: a) 2 |:|:v’==5—5} + 5{‘;&3_5} :| +C; b) _]T“ + 3 sen I}#E +




